

## 习近平向埃塞俄比亚新任总统塔耶致贺电

新华社北京10月12日电 10月12日,国家主席习近平致电塔耶·阿茨克-塞拉西-阿姆德,祝贺他就任埃塞俄比亚联邦民主共和国总统。

习近平指出,近年来,中埃塞关系全面快速发展,两国政治互

信持续深化,各领域务实合作成果丰硕。我高度重视中埃塞关系发展,愿同塔耶总统一道努力,落实2024年中非合作论坛北京峰会成果为契机,推动中埃塞全天候战略伙伴关系不断取得新成果,更好造福两国人民。

## 全球最大功率漂浮式风电机组在江苏下线

新华社南京10月12日电(记者陈圣炜)记者12日从中国中车了解到,我国自主研发的全球最大功率漂浮式风电机组“启航号”,日前在江苏省盐城市射阳县成功下线。

据了解,该风电机组功率等级达到20兆瓦,是全球功率最大的漂浮式风电机组。风轮直径达260米,扫风面积53100平方米。单机年输出清洁电能可达6200万度,能满足约3.7万户家庭一年的用电需求,相当于节约燃煤2.5万吨,减少二氧化碳排放6.2万吨。

此外,半潜式漂浮平台加系泊系统技术的设计,可将风力发电的疆域拓展到更为广阔的深蓝远海。据介绍,该风电机组还运用了多种智能控制、智能传感等技术,可实现实时监控,运行更稳。

“传统的海上风机是安装在相对固定的基础上,漂浮式风机会随着波浪摆动。目前来看,漂浮式风电是代表未来风电发展的重要技术方向。”中车启航新能源技术有限公司副总经理王皖说。

## 在多重风险困扰中 波音公司宣布将裁员10%

据新华社北京10月12日电 美国波音公司11日宣布,计划在全球范围裁员约10%,涉及约1.7万个岗位。

波音首席执行官凯利·奥特伯格当天在一份备忘录中告诉员工,此次裁员涉及的约1.7万个岗位将包括高管、经理和普通员工。据公司预计,波音第三季度营业收入将远低于华尔街预期。奥特伯格在备忘录中表示:“我们的业务处境艰难,必须进行结构性变革,以保持竞争力。”

波音公司西海岸工厂约3.3万名员工9月13日开始罢工,劳资双

方迄今未就薪酬问题达成协议。将近1个月的罢工导致波音公司生产中断,消耗大量资金储备。

根据计划,公司还将再次推迟交付777X型客机至2026年。

彭博社援引摩根大通分析师的话报道,如果三大国际信用评级机构中有两家将波音评级下调至垃圾级,那么其520亿美元未偿还长期债务中的大部分将不再符合投资级指数的评级。这将使波音成为美国有史以来最大的被剥夺投资级评级并加入垃圾债指数的企业借款人,业界一般将其称为“堕落天使”。

## 德国向乌克兰承诺新一轮军事支持

新华社柏林10月11日电 德国总理朔尔茨11日在柏林说,德国将在今年年底前与比利时、丹麦和挪威共同向乌克兰提供价值约14亿欧元的军事支持。

朔尔茨当天同到访的乌克兰总统泽连斯基举行会晤。根据德国联邦政府当天发布的公告,相关援助计划将包括防空系统、主战坦克、战斗无人机和弹药等。此外,德国将在

2025年联邦预算中拨款40亿欧元,用于向乌克兰提供直接军事援助。

朔尔茨在当天的联合记者会上表示,德国不会削弱对乌克兰的支持,德国还将在冬天到来之际加大对修复乌克兰能源基础设施的支持。

泽连斯基说,乌克兰希望在明年实现和平,并就相关方案与朔尔茨进行了沟通。

## 尼加拉瓜宣布与以色列断交

新华社墨西哥城10月11日电(记者 吴昊)马那瓜消息:尼加拉瓜政府11日发布公告,宣布断绝与以色列的外交关系。

公告说,尼加拉瓜国民议会当天通过一份决议,谴责以色列政府“持续实施种族灭绝、残暴行径和极端仇恨”,重申要求以方遵守各项联合国决议,推动建立一个“自由、主权、独立和自决”的巴勒斯坦国。

公告说,尼政府谴责“种族灭绝、占领和有损巴勒斯坦人民生命和尊严的侵略行径”。这种行径已蔓延至黎巴嫩人民,并严重威胁叙利亚、也门和伊朗,危及该地区和世界的和平与安全。

公告说,为了永远声援巴勒斯坦人民和政府,并严格遵守国际法和规范世界各国和政府间关系的公约,尼加拉瓜政府断绝与以色列政府的所有外交关系。

### 声明作废

- ▲浙普渔68087遗失船检证书一本,编号:3309030240392。
- ▲舟山源泉贸易有限公司遗失公章一枚。

# 一揽子财政增量政策将推出,有哪些看点?

新华社北京10月12日电(记者 申铖 王雨萧 韩佳诺)9月26日召开的中央政治局会议提出,加大推出增量政策,进一步提高政策措施的针对性、有效性。在10月12日举行的国新办发布会上,财政部负责人介绍了“加大财政政策逆周期调节力度、推动经济高质量发展”有关情况,明确将在近期陆续推出一揽子有针对性增量政策举措。

### 较大规模置换存量隐性债务

防范化解地方政府债务风险,事关发展和安全,事关财政可持续发展。

财政部部长蓝佛安表示,2024年以来,经履行相关程序,财政部已经安排了1.2万亿元债务限额支持地方化解存量隐性债务和消化政府拖欠企业账款。为了缓解地方政府的化债压力,除每年继续在新增专项债限额中专门安排一定规模的债券用于支持化解存量政府投资项目债务外,拟一次性增加较大规模债务限额置换地方政府存量隐性债务,加大力度支持地方化解债务风险。

“相关政策待履行法定程序后再向社会作详尽说明。”蓝佛安说,这项即将实施的政策,是近年来出台的支持化债力度最大的一项措施。这无疑是一场政策及时雨,将大大减轻地方化债压力,可以腾出更多的资源发展经济,提振经营主体信心,巩固基层“三保”。

### 发行特别国债支持国有大型商业银行补充核心一级资本

国有大型商业银行是服务实体经济的主力军,也是维护金融稳定的压舱石。资本是商业银行持续经营的“本钱”。“在当前形势下,我们认为,有必要通过适当方式,支持国有大型商业银行进一步增加核心一级资本。”财政部副部长廖岷说。

廖岷称,财政部将坚持市场化、法治化的原则,积极通过发行特别国债等渠道筹集资金,稳妥有序支持国有大型商业银行进一步增加核心一级资本。财政部已会同有关金融管理部门成立了跨部门工作机制。目前,正在等待各家银行提交资本补充具体方案,各项相关工作正在有序推进。

### 政策组合拳支持推动房地产市场止跌回稳

聚焦房地产领域,廖岷表示,下一步,将坚持严控增量、优化存量、提高质量,积极研究出台有利于房地产平稳发展的政策措施。

一是允许专项债券用于土地储备,支持地方政府使用专项债券回收符合条件的闲置存量土地,确有需要的地区也可以用于新增的土地储备项目。“这项政策,既可以调节土地市场的供需关系,减少闲置土地,增强对土地供给的调控能力,又有利于缓解地方政府和房地

产企业的流动性和债务压力。”廖岷说。

二是支持收购存量房,优化保障性住房供给。用好专项债券来收购存量商品房用作各地的保障性住房;继续用好保障性安居工程补助资金。

三是及时优化完善相关税收政策。抓紧研究明确与取消普通住宅和非普通住宅标准相衔接的增值税、土地增值税政策。下一步,还将进一步研究加大支持力度,调整优化相关税收政策。

“我们将持续加强财政政策与其他政策的协调,加强中央与地方的联动,加强新老政策的衔接,打好组合拳,坚定不移推动房地产市场止跌回稳。”廖岷说。

### 针对学生群体加大奖优助困力度

为支持学生安心求学、健康成长,我国已建立政府主导、学校和社会积极参与的全方位资助体系。财政部副部长郭婷婷介绍,下一步,将会同相关部门从奖优和助困两方面,分两步调整完善高校学生资助政策。

第一步,在2024年推出四方面政策措施。

一是国家奖学金奖励名额翻倍。本专科生国家奖学金名额,从每年6万名增加到12万名;硕士生国家奖学金名额,从每年3.5万名增加到7万名;博士生国家奖学金名额,从每年1万名增加到2万名。二是提高本专科生奖学金奖

励标准。本专科生国家奖学金奖励标准,从每生每年8000元提高到10000元;本专科生国家励志奖学金奖励标准,从每生每年5000元提高到6000元。

三是提高本专科生国家助学金资助标准。从2024年秋季学期开始,平均资助标准从每生每年3300元提高到3700元。

四是加大国家助学贷款支持力度。第二步,2025年提高研究生学业奖学金奖励标准。同时,还将提高普通高中国家助学金资助标准,提高中等职业学校国家助学金资助标准并扩大资助范围。

### 保持必要财政支出强度

中央政治局会议提出,保证必要的财政支出。对此,蓝佛安表示,将从有效补充财力、切实保障各项重点支出、用足用好各类债务资金三方面着力,保持必要的财政支出强度,确保重点支出应支尽支,发挥好财政逆周期调节作用,推动完成全年经济社会发展目标任务。

据了解,目前,增发国债正在加快使用,超长期特别国债也在陆续下达使用。专项债券方面,待发额度加上已发未用的资金,后三个月各地共有2.3万亿元资金可安排使用。

“下一步,要研究扩大专项债券使用范围,健全管理机制,保持政府投资力度和节奏,合理降低融资成本,切实推动高质量发展。”财政部副部长王东伟说。



## 海南三亚:海底隧道建设稳步推进

这是10月12日拍摄的三亚河口通道工程项目现场(无人机照片)。

位于海南省三亚市天涯区的三亚河口通道工程项目目前建设稳步推进。该项目由中铁二十局承建,采用国内外首创三圆咬合顶管施工工艺,通过管幕结构加冷冻法施工工法的全海底作业方式,确保大量游艇游船进出港不受施工影响,有效保护周边海洋生态。该项目是三亚首个水下隧道工程,隧道总长度3.118km,项目建成后将进一步优化三亚市空间格局,为海南自贸港发展提供有利条件。

新华社记者 杨冠宇 摄

# 全国工商联发布“2024中国民营企业500强”

新华社兰州10月12日电(记者 王明玉 范思翔)全国工商联12日在甘肃兰州发布“2024中国民营企业500强”。结果显示,京东集团、阿里巴巴(中国)有限公司、恒力集团有限公司位居前三。

据介绍,今年是全国工商联组织开展第26次上规模民营企业调研,共有9642家2023年营业收入5亿元以上的企业参加,其中营业收

入前500位的企业为“2024中国民营企业500强”。

根据调研结果,2023年,民营企业500强企业收入总额41.91万亿元,户均838.22亿元,较上年增长5.22%;资产总额49.85万亿元,户均996.94亿元,较上年增长7.64%;税后净利润1.69万亿元,户均33.85亿元,较上年增长2.97%。

在产业结构方面,民营企业

500强更加专注实业,制造业企业数量占500强比例为66.40%,占比连续3年实现提升。500强企业加快数字化、绿色化转型发展,60%以上的企业通过应用数字化产品和服务、依托专业数字化服务商、推进智能制造等途径实施数字化转型。

在创新能力方面,民营企业500强中实际填报企业的研发费用

总额1.05万亿元,研发人员总数102.38万人,平均研发经费投入强度2.66%。500强企业拥有66.67万件有效专利,较上年增长9.39%。

此外,民营企业500强积极履行社会责任,纳税总额达1.29万亿元,较上年增长3.11%;在民营企业500强中,67.00%的企业参与“万企万村”行动,助力促进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

## 中国体育彩票开奖信息

- 第24118期体彩大乐透开奖号码:前区01 03 09 16 19 后区05 11
- 第24272期体彩排列3开奖号码:4 3 6
- 第24272期体彩排列5开奖号码:4 3 6 9 2
- 第24272期体彩20选5开奖号码:03 07 08 14 20

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

### 【赠票派送】金秋送喜!

“排列3”这样玩竟能瓜分3500万!  
单票满18元,中奖后可获得体验券!

2023年舟山市体彩全年共筹集市级体彩公益金4789万元

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山市体彩”信息

## 中国福利彩票开奖公告

- 6+1 第2024118期 基本号:1 7 2 1 5 4 生肖码:马
- 15选5 第2024272期 基本号:02 04 09 13 14
- 3D 第2024272期 开奖号码:2 7 5

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山福彩面向社会公开征召经营者,  
有更多补助政策帮助你顺利经营!

扶老|助残|救孤|济困

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元

用于社会福利事业和公益项目建设

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



扫一扫关注“舟山福彩”